HAM

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 15-й

№ 15 (2732)

Суббота, 22 января 1966 г.

Цена 2 коп.

Сегодня в номере:

что нового в мире.

- С СЕМИНАРА КОМСО-МОЛЬСКИХ СЕКРЕТА-РЕЙ.
- РАССКАЗЫВАЕТ ЧИ-
- медвежье «ОБЩЕ-житие»

АНГАРСК НА ПРЕДСЪЕЗДОВСКОЙ ВАХТЕ

CBEPX ПЛАНА

хорошими ми завершил 1965 год котлектив завода железобетонных изделий № 3. План по валопродукции выполнен 1,5 процента, по товарной— 101,1 процента. Достигну-104.5 та экономия от снижения се та экономии от снижения се-бестоимости против плановой в сумме 48 тысяч рублей. Вы-работка на одного рабочего постигла 101,9 процента. За-вод дал сверхплановой прибы-ли 113 тысяч рублей. Сэконо-млен фонд заработной платы в сумме 5 тысяч рублей.

Коллектив обсудил и при-нял социалистические обяза-тельства на 1966 год. Годовую программу коллектив ре-шил закончить к 25 декабря и в оставшиеся дни дать сверх плана продукции на сумму менее чем на 100 тысяч р лей.

15 ТОНН фасонного стального литья в месяц. Мало это или много? Если в масштабе страны, то, конечно, капля море. А если учесть способности полутои-ой электропечи, работающей в одну смену, немало.

Такое количество стальных от-ливок для нужд завода и сосед-них предприятий ежемесячно вы-

них предприятий ежемесячно выдает бригада коммунистического труда, возглавляемая Владимиром Левчуком. Их пятеро. Ершов Павел, Тюньков Константин, Робертус Александр, Маркевич Владимир. Весь процесс изготовления отливок выполняют сами — готовят шихту, формуют, варят сталь, заливают в формы, освобождают остывшие детали, ремонтируют печь, Бригада — комплексная, любой из бригады умеет быстро и безошибочно выполнить кажлую операцию.

оригады умеет оыстро и оезошноочно выполнить каждую операцию.

Все они старожилы завода, а Константин Тюньков пришел в литейный дех с самого начала его работы — в ноябре 1956 года. 26 ноября 1964 года бригада выдала юбилейную двухтысячную плавку. После этого до конца 1965 года еще 425 раз огненная струч наполняла форму.

.Мерно гудит за стеной трансформатор, редка заглушаемый резким, похожим на изредка заглушаемый резким, похожим на треск разрываемой ткави электрическим разрядом в печи. У пульта Владимир Климович. Варится сталь для Заларинского завода сельскохозяйственных машин — детали наоуборочного конвейера.

Обычно словоохотливый, на этот раз брига-дир был явно не в духе. Когда я спросил о

причинах его озабоченности, он только рукой

махнул:
— Опять вторую плавку не можем выдать,
— Сущильная печь не Нет формовочной смеси, Сушильная печь не успевает сушить насыщенный водой песок. Почти весь декабрь работали в полсилы —

по одной плавке в смену.
— Владимир Климович, как вы смогли на печи мощностью в полтонны давать такое количество стали? — спросил я бригадира.

печи мощностью в полтонны давать такое количество стали? — спросил я бригадира. — Мы могли бы и больше давать, но болимся вывести из строя трансформатор. Он уже 8 лет работает без капитального ремонта. Печь мы реконструировали. Были случаи, когда выдавали за одну плавку по 2 тонны жидкого металла. Второй год работаем на быстротвердеющей смеси, поэтому за смену можем формовать по две плавки. Да и ребята в бригаде подобрались один к одному, Посмотрите, как работают. Посмотрите, как работают. Да, поглядеть было на что. Скупыми, точ-

да, поглядеть облю на что, скупьми, точными движениями набивались стержневые ящики, струя углеродистого газа проникала в форму и за несколько минут накрепко схватывала смесь. И казалось непонятным,как изпод неторопливых рук так быстро росла горка готовых стержней и форм.

А в печи варилась сталь, которую ждали цехи завода.

В. ТИСЕЛЬСКИЙ, старший инженер ОТиЗ завода КВОиТ.

К ВЕЛИКОЙ ДАТЕ

КОЛЛЕКТИВ монтажников АМУ-2 вступил в соревнование за достойную встречу 50-легия Советской власти. На общем собрании рабочих, инженерно технических работников и служащих принято социалистическое обязательто. Первым пунктом обязатель ство. Первым пунктом обяза-тельства записано: считать главной задачей нашего колглавной задачен наместива сдавать в эксплуата-цию производственные мощно-сти в установленные сроки, добиваться ежегодного вы-полнения государственного полнения государ

Монтажники обязались счет усиления контроля за расходованием материальных ценностей, внедрения хозянст ценностей, внедрения хозяис-вемного расчета добиться ми-нимальных затрат на 1 рубль монтажных работ. Обеспе-чить выполнение плана по синжению себестоимости и до-биться сверхплановой прибы-ли не ниже 0,5 процента. За счет улучшения организации труда на монтажных площадках, внедрения аккордно-пре-миальной оплаты труда, луч-шего использования механизмето использования механиз-мов добиться минимальных трудовых затрат на 1 рубль строительно - монтажных ра-бот. За счет повышения рентабельности производства, улучшения качества монтаж-ных работ создать фонд материального поощрения в 1966 году в 75 тысяч рублей, в 1967 году—в 100 тысяч рублей.

Обеспечить повышение средней заработной платы против действующих тарифных ставок в 1966 году на 15 процен-

НАРЫН ПЕРЕКРЫТ

КИРГИЗСКАЯ ССР. ли Токтогульской ГЭС направили бурный поток Нарына по новому оурный побито сквозь толицу туску скального монолита. Подземный токтог коридор высотой в пятиэтажный нейшая

воду камень, скальные породы, бетонные глыбы. И седой Нарын отступил. Клокочущим и бурлящим потоком хлынил он по новому руслу.

Токтогульская ГЭС — крупльская 1000 энергетическая новоново- рына коридор высотой в пятиэтажный нешших опера. Четыре дом вытянулся на восемьсот мет- стройка Средней Азии. Четыре ров. "агрегата станции дадут в год 4.4

ВЗРЫВ НА ЗАВОДЕ

нефтеочистительном заво-близ западногерманского оода Франкфурта-на-Май-

города Франкфурта-на-ман-не, сообщает агентство Ассо-шиэйтед Пресс. От взрыва, по имеющимся сведениям, погиб-

ло три человека, девяносто получили ранения. Точное число жертв неизвестно. На территории этого завода, принадлежащего американской нефтяной компании

ской нефтяной компании «Калтекс», от взрыва вспых-нул пожар, угрожающий пе-рекинуться на танкеры и цистерны с различными горючи-ми веществами. Причины ми веществами. Причинь взрыва пока не установлены.

произошел

Мощный взрыв

города

Шесть тысяч строителей соре- миллиарда киловатт-часов электвновались за право участвовать в ро¶нерлии. За бетонной п-отиной,
перекрытии Нарына. Этой чести поднявшейся на двести тридцать
были удостоены двести лучших. метров, образуется водохранилимощные самосвалы сбрасывали в ще емкостью девятнадцать милводу камень, скальные породы, лиардов кубомстров. Оно вдобетомные глыбы. И седой Нарын воль напоит влагой около двух
отступил. Клокочущим и бурлящим потоком хлынул он по новогизии, Узбекистана, Таджикистана и Южного Казахстана, на и Южного Казахстана

На снимке: на перекрытии На-

Фото А. Полякова

Фотохроника ТАСС.



«ВОН ИЗ САСЕБО!»

Лозунгами «Вон из Cace-«Прекратить войну 60!». во Вьетнаме!» встретили жители Сасебо американатомную подлодку «Сарго», которая втопой раз заходит в этот японский

Атомная подлодка «Сарго» действует в составе 7-го американского флота, оперирующего облизи бере-гов Вьетнама.

добились...

Западногерманские милитаристы давно уже добивались высокого поста в натовской штаб-квартире северной зоны Европы, расположенной в норвежском городе Колсосе. Сейчас это их требование выполнено. На пост заместителя начальника штаба и начальника оперативного отдела с 20 января назначен западногерманский адмирал Г. Эрдман.

СТАЧКА 250 ТЫСЯЧ

Первую 24-часовую заба- ганты тажжелой промышлен- против чудовищной сверх- стояку промодат по всей мости, вак предприятия закелуатания. Борябий руского котромжелой и металуатовы «Бреда», «Бреда», воводят три основные горударственно запиталист менсы. «Италистамистами менсы и металистамистами менсы и металистами менсы и металистами менсы и менсы промышленности менсы и менсы профиломенты промышленности менсы и менсы промышленности менсы промышленности менсы и менсы и менсы промышленности менсы и менсы промышленности менсы и менсы промышленности менсы промышленности менсы промышленности промышленности промышленности промышленности у воводность простоями и менсы промышленности и менсы промышленности и менсы промышленности промышленности и менсы промышленно

мз труда и католическая конфедерация профсоюзов труданцияся. Новая стачая итальянкаки труданцияся стала неизбежной после того, как
государственные праволдать переговоры с профсовозами.

СТОЛКНОВЕНИЕ НА ВОСТОКЕ КОНГО

Как сообщает газета «Уганда аргус», в районе конголез-ского города Касинды, расположенного близ границы Конго (Леопольдвиль) с Угандой, произошло на днях ожесточенное столкновение между частями конголезской армии и отрядами катангской жандармерии, поддерживающими бывшего премь-ера Чомбе. В результате столкновения обе стороны понесли потелы.

ПАМЯТИ ПАТРИСА ЛУМУМБЫ

Как сообщает корреспон-ге, посвященном пятилетию дент агентства Франс Пресс со дня гибели Патриса Луму-из Леопольдвияя, Антуан Ки-мбы, призвал собравшихся повева, один из руководителей требовать от правительства «Национального движения воздвигнуть монумент в честь «Конго», выступая на митин-героя конголезского народа

ПОДКРЕПЛЕНИЕ АГРЕССОРАМ

ПОДКРЕПЛЕНИЕ АГРЕССОРАМ ЛИСЬ В ЧУЛАЕ. ПРУТАЯ ГРУПЛИСЬ В ЧУЛАЕ. ПРУТАЯ ГРУПЛИСЬ В ЧУЛАЕ. ПРУТАЯ ГРУПЛАГЬ В ТОРАЯ БРИТАЛА 25:4 АМЕРИ В ТОРАЯ БРИТАЛА 25:4 AMEРИ В ТОРАЯ БРИТАЛА 25:4 AMERI В ТОРАВ В ТОРАЯ БРИТАЛА 25:4 AMERICA 25:4

ПРИЗЫВ К ДЕПСТВИЮ

«В Африке не будет ни подлинной независимости, ни мира, ни счастья до тех пор, пока ского единства должна преодовсе африканцы не вырвутся из
когтей колониализмая, — пивсетальский журнал приявть решение перед лицом
серьезной опасности».

ТОЛЬКО НЕ СТАВИТЬ ТОЧКИ

ЗАМЕТКИ С СЕМИНАРА

М ОЖНО было бы пить так же, как лось сотни раз: со собрать комсомольских секретарей, не-давно избранных, прочитать им лекции. И все, Но предкомсомольских им лекции. И все, Но пред-стояло три дия работы, три иня интересных разговоров, дискуссий, обмен опытом, со-веты товарищеские и обсуж-дение нового, только что най-денного, открытого в раСоте комсомольских организаций. И еще За эти три

И еще. За эти три дня ком-сомольские секретари всех первичных организаций города могли хорошо познакомиться друг с другом, познакомиться с тем, как стиль и ме совершенствуются стиль и методы работы, обоб-щить опыт. Тем более, что все, что делается сейчас в го-родской комсомольской организации, делается накануне XV съезда ВЛКСМ

Интересно то, что от каждо-го, кто хотел поделиться с се-кретарями, требовался не от-чет, не длинный рассказ О чет, не длинным расска своей работе, а краткий лиз, новые предложения. анализ, новые предложения. Ду-

умение мыслить творчески. Поэтому теперь на семина-ре решались не общие вопро-сы комсомольской работы. Ко-нечно, не собираюсь отрицать, что отпала необходимость что отпала необходимость вновь избранным комсоргам рассказывать о том, как про-водить вечера отдыха или со-бирать членские взносы. Но вместе с этим нужно сразу же учить и многому другому.

Немало пришлось поспо-рить в кабинете первого секрерить в касинете первого секретаря горкома комсомола Эдуарла Мосина комсомольским работникам, прежде чем предложить и вынести на обсуждение новые формы работы, найновые формы работы, най-ные на базе прошлых лет, формы, что вполне бы отформы, асчали нынешнему времени. Ребятам на семинаре хорошо запоминася рассказ инженера

опыт, промахи и удачи того ударной комсомольской строй-времени — для нас тоже не- ки Иннокентия Бертулло. Не плохая школа. Но время ме- получалась вначале работа в няется. Сегодня от комсомоль-ских вожаков требуется ини-диатива. Иужен поиск, нужно умение мыслить творчески.

Поэтому теперь на семина, прочны, что прочны, что дальше некуда. Тогла пришлось копаться глубже. Ухолить в бригады, советоваться с активом и ком-сомольцами. Убеждать и, если

нало, «драться». Значит, нужна отличная шко-Значит, нужна отличная шко-ла актива, нужно учить ребят творить. Выступление бывшего начальника штаба ударной стройки было переломным. И вот посыпались вопросы, по-том разгорелся спор. Так что же главное в работе? Чего же полжно быть больше; уме-

тывающего завода Вячесла- же дальше? всегда р вом Герасимовичем. Мы час- Правда, в последнее время не дают со рассуждаем о творческом среди молодых специалистов ляют ра подходе ко всему. А что это города идут разговоры о соз-

ше работать над сооон. Как много должен знать и уметь комсомольский активист! Но, к сожалению, нередки случан, когда комсорги знают меньше своих комсомольнев He MOTVI ть на примитивные воп принять участие в ка ком-нибуль интересном споре.

Наболевшей стала пробле-ма — что важнее, хозяйствен-ные дела или воспитательная работа. Нельзя сказать, что ные дела или воспитательная работа. Нельзя сказать, что такая проблема неразрешима. Многие секретари говорили о такая проблема проблема Многие секретари говорили о том, что все важно 11 пора одинаково должное отдавать и тому и другому. Главное, TOMY H тому и другому. Главное, не запускать, не забрасывать того, что начали. Представьте, умечто нужно сдетет комсомола?

В перерыве я разговорилась с секретарем нефтенерерабатывающего завода Вячеславом Герасимовичем Мы часто рассуждаем о творческом подходе ко всему. А

Такое — творческий подход? дании молодежных клубов, слава привел десятки примеров того, как мы разбрасыванемся богатейшим опытом, натколленным за всю историю комсомола. Постонно нашего комсомола? Инограф да и многи с комсомола? Инограф да комсомола и по зтому нужно как можно больше работать над собой. Как много должен знать и уметь дельный эстрадный ансамблькомсомольский активист! Но, к сожалению, нередки случан, комсомольский активист! Но, к сожалению, нередки случан, колда комсорги знают меньше рах.

их. Валерия Ефремова, Влади-пра Случанко, Виктора Дми-Валерия с пречова, владат триева, Игоря Миненко уже знают в 15-й школе-интернате, где у них десятки друзей школьников, И все это на общественных началах. Конечно, трудио переговорить обо всем, досполить обо всем на семяться пречимательного пречимательно поспорить обо всем на семя-наре. Времени не так уж мно-го. А каждый день несет в се-бе что-то новое. И нужно об что новое. И нужно ориентироваться на время. И выездные семинары — это своего рода методика работы. Нет-нет, а кто-нибуль при ра-боте вспомнит, о чем шел раз-говор, и сделает все как надо.

Но нельзя на этом ставить точку. Еще предстоит немало споров, диспутов, в которых всегда рождается истина. Они прозябать, а застав ляют работать. мыслить. 3. МАМИКОНЯН

PA3BE

З АВОД железобетон-ных изделий №1 одним нз первых продукцию на первых дал на строительплощадки Ангарные ска. Завод значительно вырос с тех пор. Его про-дукция идет теперь не только на строительные объек-ты нашего города, но и да-леко за его пределы. Кол-

семилетнее задание, а план 1965 года—на 105,1 процента, В этом немалая заслуга цеха № 3, где работает дружный, спаянный кол га цеха зм. т. не поотаст дружный, спаянный кол-лектив. В цехе есть передо-вики производства, ударии-ки, кадровые рабочие, кото-рые трудятся по 7—10 лет. К таким можно отнести бригадиров тт. Шамсутди-нова, Семина, Доброволь-ского, Овечкина и других. Цех в основном изготовляет плиты серии 1-335, санкаби-ны, колонны К-1, а также ограждения и другие желе-зобетойные изделия. Ло по-следнего времени цех счи-тался передовым по всем показателям. Он и сейчас выполияет производственное залание. Но далеко не все в цехе

корошо. Три года тому на-зад было решено провести реконструкцию этого неха, изыскали средства, Рабочие изыскали средства, радовались, что и наконец-то и они получат хорошие бы-

помещения. Вскоре приехали строители, присту пили к работе. Но радост пили к работе. Но радость была преждевременной. Ремонт затянулся. Строители набили дыр в стенах, нарунаопан двір в стенах, нару-шили герметизацию пере-крытия цеха. Это приволо к тому, что в зимнее время от пара таст на крыще снег и вода попадаєт в цех. Ес-ди раньше цех. считало-теплым помещением, то теплым помен сейчас этого не сейчас этого не скажешь, Помыться негле — нет лу-шевых. Десятка два шка-вов стоят в беспорядке прямо в цехе, где с крыши течет вода. В цехе повсюлу мусор. А вель три года то-

и назад цех выглядел намного лучше.

В день моего посещения строителей не было. Рабочие говорят, что они не всегда бывают на работе. Вокруг цеха грудами лежит кирпич, строительные пиломатериалы. Которые уже завалило снегом, по ним ходят автомацины. Строительные материалы Строительные материалы изо дня в день приходят в негодность а работа стоит. Рекоиструкцией цеха занимается строительно монтажный участок УПП.

Г. СЕВОСТЬЯНОВ, электромонтажник,

На снимке: И. Быргазов за работой

Фото И. Амосова.

звание ударника коммунисти труда. Товарищи избрали его

цехового комитета

В Советском Союзе успешно завершен семилетний план развития народного хозяйства. Страна вступила в новый этап коммунистического строктельства.

Каковы итоги минувшего семилетия и что намечено сделать в области капитального строительства в 1966 году? — на этот вопрос корреспондента Агентства печати Новости Николая Сапфирова отвечает заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госстроя СССР Игнатий Трофимович Новиков.

Комментарий дня

НАШУ стра-ну по праву на зывают вовостроной Если бы полняться на такую соту, с которой видяа вся гигантская территория СССР. то взору представилась бы волнующая картина: повсюду от Балтики и до Тихоокеан ского побережья, от Северно повсюду

5500 КРУПНЫХ

ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ НАШУ страстрана новостроек

заместитель Председателя Совета Министров СССР,

председатель Госстроя СССР.

председатель Госстроя СССР.

волнующая картина: повсюду от Балтики и до Тихоокеанского побережья, от Севериого Ледовитоге океана и до
ожных гор сооружаются новые города и поселки, заводы и электростанции, шахты и
рудники, прокладываются новые железные дорогн и чинии
тического каучука. Полошкий нефэлектропередат, меняются русла рек, строятся мощные оросительные системы. И что примечательно, размах капитальных работ в тизне все время
часнячивается, объем и темпы
проднегаем в работы обумажный комбинать
за семь лет в нашей стране
построено и введено в действие свыше 5500 крупных предпринятий. Вошли в строй: гизне
построено и введено в действие
построено и введено в действие
воды и многие другие крупные
построено и введено в действие промышленные предприятия. Вошли в строй: гизне
воды и многие принительных работ, чем в
воды и многие другие крупные
промышленные предприятия. В предстоят выпостроено и введено в действие порышаютельных работ, чем в
воды и многие другие крупные
промышленные предприятия. В предстоя
воды и многие приним
водетву электроявертни,
тизновой
прокату черных металлов, по выпрокату черных месс симеский
прокату черных месс симеский
пластический месс симеский
прокату черных местальных работы
пластический месс симеский
пластический месс симеский
пластический месс симеский
прокату черных местальной
пластический месс симеский
пластический месс симеский
пластический месс симеский
прокату черных местальных
пластический месс симеский
пластический месс симеский
пластический месс симеский
пластический месс симеский
пластический
пластический
пластический
постату чемен

больше, чем за первую и вторую ительных работ пр пятнлегки! Строители должны легкой и пишевой воздвигнуть более 300 крупных этом году будет з промышленных объектов, имею ительство около в ших важное народнохозябяствен- легкой промышлен ное значение В частности, наме- в эксплуатацию бо чено на турбилных электростан- ство предприятий циях ввести новые энергомощнос- сахарной свеклы, ти на десять миллионов кило- овощей к фруктов, ватт умежнунть мощность уголь- выпажения забота ти на десять миллионов кило-ватт, увеличить мощности уголь-ных шахт и разрезов на 20 мил-лиочов тоин, построить новые домны, конерторы, прокатные станы, электрифицировать более чем две тысячи километров же-леезных дорог. Многое предстоит построить для химической промышленности.

праву называют стронтельной индуститет до 79

легкой промышленности, ввелено в эксплуатацию большое колчтество предприятий по переработке сахарной свеклы, молока, мяса, овощей и фруктов В этом чрко выражена забота Коммунист не-ской партин и Советского прави-тельства о дальнейшем улучше-нии жизни трудяшихся.

50 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ—НА СЕЛЬСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

остроить для химической про-ныпленности.

Производство цемента, который о праву называют «хлебои троительной индустрин», возрас-ет до 78 миллинонов тони, а борного железобетона — почти о 60 миллинонов кубометров.

Наиболее высокие темпы стро-

ЧИТАТЕЛЬ РАССКАЗЫВАЕТ,

ЕЛО было так: на ЕЛО было так: на сцену выходили добрые молодиы в голубых костюмах, брали руки флейты да бараи охрипшим голо-исполняли популярсом исполниям мелоденую в то время мелодению. Фальшивили кламацию. Фальшивили музыканты, сбивался с такта солист. Но все такта солист. 110 все равно исполнители мило кланялись, ожидая взрыаритель не взрывался. Видя настоящую халту-

ридя настоящую халту-ру, он не аплодировал. Ему было скучно. Так было два года нз-зад. Как дела сейчас? Изгнана ли со сцены ДК «Дружба» халтура? Споли зрители рят ли зрители после очередного концерта? Можно сказать, что с приходом нового директора Бориса Яковлевича Мордухова положение заметно изменилось. заметно изменилось, Стремясь как можно лучше обслужить трудащихся цементного заво-да, дважды в месяц щихся цементного заво-да, дважды в месяц агитбригада под руковот-ством Б. С. Березовского прямо в цехах дает кон-церты. Программа ее строится на местных ма-териалах, она показыва-ет передовиков производ-ства, бичует лодырей и браколелов Концерты принимаются зрителями тепло Хороший концерт, например, дали под Новый год. Более 150 человек цементников встретило праздник в культуры. Неделю Доме культуры. Неделю вы-ступали артисты на ут-

ренниках. Часто Часто руководители кружков и участники самодеятельности бывают в общежитиях. Вечерами в хов пытался двяжды со

хов пытался двяжды со-брать правлениев, чтобы обсудить намеченный план работы, но увы... Для того, чтобы в До-ме культуры были руко-водители кружков, нужкружков, н Однако ны деньги. нег нет. A

Еще раз о ДК "Дружба" -

ОТШИБЕ

Доме культуры работают кружки художественной самодеятельности, демонстрируются кинофильмы. Хорошо поставлена агитационно - массовая работа. Для трудящихся чи-таются лекции, доклады.

Дом культуры мог бы еще лучше обслуживать трудящихся. Но, к сожалению, здесь до сих

По настоянию дирекни ДК завком утвердил список членов правления руководители один за другим покидают ДК «Дружба», Так, перешла в 21 школу опытный работник, руководитель хореографического коллектива Абрамова, покинул Дом культуры руководитель оркестра Скуринков, уволились 2 киномежаника. Перестали посезаника.

Однако руководители цементного, гипсового и керамического заволов керамического заводов краият невозмутимое спокойствие. О н и ничего не делают для обеспечения Дома куль-туры даже предметами первой необходимости. Павио требиется рамонт ЭКСПЕРИМЕНТАТОРЫ

И вот как-то заболела Матрена Федоровна, отправили ее на домашний режим. Тут-то она и оценила «заботу» руководителей жилищио - коммунального управления о жильцах, решивших создавать в жилых домах подобные мастерские. Пошла в домоуптравление 82 квартала с просьбой принять какне-то меры. А там только руками разводят: мы не властны. ЖКУ. Что же ЖКУ? До него не доходит шум пилорамы и наждачных станков. В своих домах они едва ли позволили бы такой эксперимент.

в. просянкин.

НЕТ ПОВЕСТИ ПЕЧАЛЬНЕЕ HA CBETE

Бывает же так: если не повезет челове-ку в чем-то, то уж не везет до конца. Вот так случилось и со мной. О моей печальной истории я уже рассказывал на страницах газеты (в немере за 18 ноября). Но, как оказалось окончиться ей так ско-ро не было суждено История эта—о сапо-

Итак, после последнего посещения Итак, после последнего посещения комбината бытового обслуживания начальник цеха Житиых Геннадий Федорович вручнл мие новые сапоти. Придя домой, я надел блествине сапожки и спокойно проходил... 6 часов, послечето голенище не выдержало и лопнуло. Рано утром я был в уже знакомом помещении приемной. Даже не приникам учая участвательного присмита участвательного присмита участвательного присмета у шая удивляться приеміцина удивилась

моему скорому возвращению. Сапоги привычно заняли свое место в КБО. Наступал новый год.

в КБО. Наступал повый год.
В новом году мне обещали сишть новые сапоги. 11 января 1966 года я вновь посетил комбинат. Конечно, савог нет. Генналий Федорович предложил мне внести 14 рублей, обещав сполучалось, что сапоги я не сдявал, а как будто заказывал новые. Голенина от моих сапог затерялись. Если мне отдалут стоимость голениц, то это, от моих сапог затерялись. Если мне отдалут стоимость голении, то это, о словам мастера, 4 рубля. Значит, чтобы пришить голеница, нужно чтобы пришить голенища, иужно заплатить 10 рублей. Вообще, испло-кой «эконицический рычаг» нашли ра-ботники КБО-1.

А. ЧЕРНЯВСКИИ, житель поселка Нового.

жаленню, здесь до сих пор не установлен соот-ветствующий контакт ме-жду дирекцией Дома куль туры и руководителями туры и руководителями цементного завода. Сов-сем редко посещает Дом культуры предселатель завкома А. П. Попов. завкома А. П. По Он не интересуется работой, не связыв работой, не связывает свои планы с планами культучреждения. ханика. Перестали посе-щать ДК многие участни-ки художественной самодеятельности.

первои необходимости. Давио требуется ремонт, а его пока не делают. Требуются костюмы для артистов, а их нет. Не

Мытарства пассажиров

TVDЫ.

внештатный

18 ЯПВАРЯ я имел несчастье понадеяться на 18 ЯПВАРЯ я имел несчастье понадеяться на автобус, следующий по маршруту «Автостанция вокал», и, конечно, опоздал на электрияку (это далеко уже не первый раз). Автобуса не дождался. И не дождался не только я олин, а лесятки людей. И так ежелневно ангарчане тратят впустую время, опаздывают на работу, на учебу. И все из-за нерегулярного сообщения голога с выхадом. учебу. И все из-

Сегодня я опять ямел возможность убедиться этом. С 11-30 до 12-15 автобусов не было, а о расписанию их должно было быть три. Вряд и об этих безобразиях не знает начальник автобазы тов. Федоров

В. ФЕЛОСЕЕВ, студент ИГУ.

хватает стульев, столов. Пустует сцена. А если вы посетите зрительный зал,

спинок вату и гвозди. Дело доходило до смеш-ного: для девущек, участ-вующих в новогодием концерте, потребовались сарафаны, пришлось

сарафаны, пришлось снять шторы и сшить эти

Дом культуры имеет в

дом культуры имеет в распоряжении зрительный зал на 500 мест, достаточно комнат для кружковой работы, имеются музыкальные инструменты. Казалось

бы, исходя из этого, именно здесь нуж-но проводить всю полити-

но проводить все полити ко - воспитательную ра-боту, собрания, конфе-ренции, тематические ве-чера, но партбюро и завкомы заводов слабо

используют эти возмож

Дома культуры «Друж ба» встать на ноги — де

оа» встать на ноги — де-ло не только дирекции ДК, но и администраций цементного, гипсового и керамического заводов. Трудящиеся хотят ви-деть свой Дом культуры настоящим очагом куль-

Е. ГАВРИЛОВ,

корреспон-

рвой для работы, ся музыкальные менты. Казалось исходя из этс

гвоздіі.

конфе-

коллективу

оги — де-дирекции

1

4

M

можете увидеть

ный дерматин на слах да торчащумо спинок вату и ге

сарафаны.

ности. Помочь

мол, сама ТРАМВАЯХ и автобусах

ДОГАДАЙСЯ,

в рамочках под стеклом акку-ратненькие висят правила, в коих черным по белому напи-сано, как должны вести себя кондук пассажиры, а также колд торы, какие права и обязан сти имеет та и другия сторо-на. Там, в частности, сказано, что пассажиры обязаны при-обретать билеты, в противном случае кондуктор имеет пра-во оштрафовать их на сумму от... и до... рублей и копеск. А кондуктор в свою очередь обязан объявлять остановки, в противном случае пассажи-ры имеют право. Простите, в имеет та и другия сторо

правилах не сказано, какие права имеют в данном случае пассажиры. А раз так — эначит никаких прав.
Так это понимают и кондукторы большинства ангарских

трамваев и автобусов. Потому и ведут себя так, словно едчи-ственной их обязанностью яв-ляется взимание платы с пассажиров. А какие там остановки за окном — догадывай тесь, мол. сами.

Вот и догадываются пассажиры — трут рукавицами замерзшие окна а втобусов: а какая там следующая остановка. А кондукторы молчат. Видио, не для них молчат, писаны травила, что кранятся под рамочкой в каждом трамвае и автобусе.

Б. ИВЧЕНКО,

житель 94 квартала

почта газеты = зепносклалы емкостью около

миллионов тони помещения содержания почти 140 милл голов скота и 218 милл 140 миллионов

Зв семь лет в сельскохозяйственный оборот вовлечено более двух миллионов гектаров орошаемых земель Это вдеое больше, чем в предызущем семилетии. Построено свыше 30 крупных оросительных систем Количаство осущенных земель увельгилось более чем на 4 миллиона гектарования в предызущения в пред осущенных земель увелачилось более чем на 4 миллнона гектаров, или возросло в 2.3 раза по сравнению с предыдущим семиле-

Эти цифры говорят о том, что Коммунистическая партия и Советское правительство последовательно и неуклонно осуществляномиченную программу дальнейшего подъема социалист
ского сельского хозяйства.

ширения и призычно производственного изаначения в сельской местводственной базм в связи с ного изаначения в сельской местэтим особое внимание обращено за них почти четыре миллиарла
на строительного миллиарла обращено за них почти четыре миллиарла
на строительного монтажные па
торое все больш приобретает
обты. Вместе со средствами, выприобретает
обты воместе со средствами, выние сельского строит ли т ко-торое все больш приобретает индустриал ни трактер. В пос-жедине голы жедине годы осуществлен ряд питальных вложений в социалис-

35 важных мер. Значительно расши-для рена сеть государственных специализированных подрядных орга-низаций, занимающихся сооруже-нием сельских объектов, созданы передвижные механизированные пием сельских объектив, озданные колонны. В стране насчитывается 226 трестов и управлений и 789 механизированных колонн. В пропылом году эти организации выполнили в сельской местности истроительно - монтажных лабот почти на 16 миллиарда рублей. В ныпешнем году будет создано еще 410 переявижных механизированных колонн, они смогут еще 40 передвижных механизи-рованиых колони, они смогут выполнять работ более чем на два миллиарда рублей. Мы стре-мимся к тому, чтобы со време-нем перенестя все сельское стро-ительство на подрядный способ, как наиболее эффективный и эко-

тическое сельское хозяйство тавит 11,5 миллиарда рублей.

В колхозах и совхозах возник-нут тысячи новых производстчен-ных зданий, жилых домов, двор-цов культуры, кинотеатров. На сотни тысяч гектаров увеличатся орошаемые и осушенные земли, появятся новые оросительные си-стемы и миогое другое.

В соответствии с решениями мартовского (1965 г.) Пленума ПК КПСС объем капитальных мартовского (1965 г.) Пленума ПК КПСС объем капитальных вложений в сельское хозяйство определен на предстоящее пяти-летне в сумме 71.1 миллиалла рублей, или столько, сколько бы-ло вложено за 19- послевоенных

миллионы новоселов

К ОММУНИСТИЧЕСКАЯ партия Советского Союза ставит своей задачей обесудобным, благоустроенным жильем Ассигиования на это дело
увеличиваются из года в год. За
венного кредита

широкое развитие в этом году арственных капитальных вложевий получит жилищно строительпостроено жилых домов общей ная кооперация. Размер государ делогорово построено жилых домов общей ная кооперация. Размер государ делогорово построено жилых домов общей ная кооперация. Размер государ делогорово построено жилых домов общей ная кооперация. Размер государ делогорово проекты.

Построиторы изобретатели нестоичлено государствия и долговочной категриатов доможно построительститутов продолжают удлучшать ститутов продолжают удлучшать проекты.

Построиторы изобретатели нестоичлено государствия и долговочной категриатор проекты.

Наш девиз: строить быстро, краквадратных метров Это — почти увеличен по сравнению с 1965 го сиво, экономично, прочно! (АПН)

строено за предыдушие семь лет. Три с половиной миллиона жи-лых домов возвели на собствен-име сбережения и с помощью государственного кредита колхозни-ки и сельская интеллигенция. В течение семилетки улучшили свои жилищные условия около 84 миллионов человек.

Что же касается 1966 года, его вполне можно назвать годом самого большого новоселья. В прошлом году в стране было ввепрошлом году в стране было вве-дено в эксплуатацию жилых до-мов общей площалью около 80 миллионов квадратных метров жилой площали, а в нынешнем намечено ввести не менее 90 мил-лионов. Это значят, что еще 11 миллионов советских людей улуч-плат соруживаниями стовия партия Советского Союза шат свои жиллициные условия ставит своей задачей обес- Кроме того, примерно 400 тысяч печить каждого трудящегося жиллых домов будут построеяы удобным, благоустроенным жиль- за сете средств колхозов и колем Ассигнования на это дело хозников с помощью государст- увелячиваются из тода в год. За венного кредита

дом на 26 процентов. Ввод жилой плошади за счет кооперативного строительства составит почти 9 миллионов квадуатных метров. Значительно возрастет так-же индивидуальное жилишию строительство в городах, рабочих поселках и сельской местности.

Увеличнтся объем строительства школ, детских учреждений, больний, предприятий торговли, общественного питания

Особое внимание обращено осообе внимание обращено на качество жилищного и культур-но - бытового строительства: улучшение планировки квартир, повышение теплозащитных и зву-конзоляционных свойств несущих и отраждающий конструкций, со-здание максимума бытовых упобетв

Советские ученые, инжен конструкторы изобретатели



На очередном занятии

Поет лед под конъками, тания при спортклубе по гимнастике и акроба-Звучит музыка. Малень- «Ермак» каждый день тике Ивана Феоктисто-кие фигуристы проделы- приходят на свои заня- вича Иванова. вают свои тренировоч- тия. из группы фигурного ка- тренера мастера спорта

Звучит музыка. Малень- «Ермак» каждый день кие фигуристы проделы. приходят на свои заня-

ные упражнения. Более Немало полезного узнаста мальчиков и девочек ют фигуристы от своего

На снимке: идут занятия. У микрофона Иван Феоктистович Иванов.

Фото В. Курьянинова.

Кинонеделя

«ЗНОЙНЫЙ ИЮЛЬ»

В центре картины — об-аз Захара Столетова. Этот раз захара столетова. Этот человек был оклеветан в пе-риод культа личности и провел 17 лет в тюрьмах и лагерях. Но никакие испы-тания не сломили его, не погасили веру в Ленинскую партию, преданость ее иде-

партию, преданость ее пасям.
После XX съезда КПСС
Захар Столетов возглавляет отстающий колхоз, настойчиво борясь за польем
сельского хозяйства. Начинать работу ему приходится
в трудных условиях. Гол
выпал засушливый и потому из района приходит директива — скосить кукурузу. Столетов отказывается
выполнять это ощибочнос выполнять это ощибочное распоряжение... К борьбе с людьми, не

происшествия

медвежье "общежитие"

ОХОТНИКИ Яков Кожемякин, Павел Ермолаев и Семен Иванов, добывая пушнини в одном из западных районов Читинской области, наткнулись на медвежью бердогу, устроенную среди гранитных глыб на каменистой осыпи. Поскольку собаки лаем уже разбулили «хозяния» тайги. разбудили «хозяина» тайги, охотники решили застре-лить его, чтобы медведь не ушел и не превратился в опасного для людей

шатуна. Когда медведь появился у щели меж камней, один из охотников выстрелил в него в упор. Медведь отпрянул, тут же появился вновь но тут ме появился внова мед-вель сует морду из расше-лины. После третьего выстрела охотники уже стали тумать, что это какое-то наваждение. Уж не заколпован ли этот проклятый медведь, в которого они без-результатно гонят пулю за пулей? Но грянувший тут результатно гонят пулю за пулей? Но грянующий тут же четвертый выстрел был последним В берлоге все стихло и по поведению со-бак охотники поняли: схват-ка выиграна. Каково же бы-по удивление охотников когда, проинких в пещеру. они обнаружили там... четы-они обнаружили там... четы-ону убитых медведей,

пех убитых медведей.
Эту релкую лаже для бо-гатой зверем Сибири истотатой зверем смоили исто-рию рассказала читателям чолопежчая газета «Комсо-молец Забайкалья», выхо-цящая в городе Чите. (ATH).

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ОБЦІЕГО ФАКУЛЬТЕТА ВУМЛІ

дополнительный семинар о истории кпсс проводится ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СЕМВНАЙ ПО ИСТОРИИ КПСС ПРОВОДИТСЯ 24 И 26 ЯНВАРЯ В ШКОЛЕ № 19. ТЕМА СЕМИНАРА: «СТРАТЕГИЯ И ТАКТИРА БОЛЬШЕВИКОВ В РЕВОЛЮЦИИ 1905 ГОДА». ВО ВТОРНИК 25 ЯНВАРЯ, ЛЕКЦИЯ ПО ФИ-

НАПДЕ**НЫ**

ва Геннадив Михайловича Горбу-ва Геннадив Михайловича Обра-шаться к секретарю 2-то отделения милиния города Ангарска

Ламские часы «Заря» по проспекту Ленина. Обращаться по телефому; 2-21-24, Развитель.



сумевшими понять суть ромных перемен в жизни села, примешиваются и ос-ложнения в личной жизни Столетова. Ему приходится

В Мурманске продолжается оплгая полярная ночь. Как бы соперничая с небесным светилом тилом, лучи которого будут долго обходить стороной этот суровый край, над заполярной столицей горят тысячи электрических огней Ни на минуту не ослабевает здесь пульс жизни,

Могучая электрическая река чет энергию этому краю. За дает

работать под руководством человека, когда-то из трусости оклеветавшего его. вынужден выслушивать об-винения в «бесхребетности» от собственной дочери Светланы, которая росла, не зная отца, с матерью, от-рекшейся от Столетова 17 лет назал

«PO3A CEBEPA»

Этот фильм рассказывает о действительных событиях, происшедших в Чехии в конце первой мировой вой-

ны. Весной 1918 года подняли восстание солдаты седь-мого пехотного полка в мого пехотного полка в чешском городке Румбурке Это восстание было подгоавстрийскими сол-



В ПОЛЯРНУЮ НОЧЬ

годы семилетки здесь вступи-ли в строй пять новых мощ-ных электростанций, крупней-шая из которых Верхне-Туных электростанции, крупнешая из которых Верхне-Ту-ломская сооружена глубоко под землед. Электроэнергия гидростанций Кольского полу-острова одна из самых дешевых в нашей стране.

На снимке: Мирманск в яркой россыпи огней. В Кольском заливе бросают якоря корабли под флагами разных стран.

Фото С. Майстермана.

Фотохроника ТАСС.

датами, вернувшимися из русского плена на родину. Им была обещана служба в тылу. Сообщение о том, что их посылают на итальянский фронт, вызвало срединих бурю негодования...

Фильм «Роза севера» поставлен по сценарию Пржи Прохазки — драматурга, получившего известность по иелому рялу пьес и телевизионных постановок. К 20-летию чехословацкой соци-алистической республики был объявлен конкурс на лучшее произведение кинематографии, где этот сценарий «Звезда, называемая полынью» был удостоен премни.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ
22 минари, СУББОТА
18.00 — Английский язык для дошкольвикор и куюсльний фильм «Шустрия.
Мямлик и настоящий Дед-Мороз».
18.45 — Для школьников. «Самый человечный человек». Рассказы о Лени-

Re. 19 20 — Новые киножурналы. 19.55 — Музыкальный антракт. 20.10 — Передача для молодежи «Позывные ударным строск». 20.35 — Хуложественный фильм «Помин, Каспар».



«ІСНОСТЬ» — Черный бархат. 10, 11-40, 13-20, 15 16-40, 18-30, 20-10, 21-50. Второй ван — Если бы не визамены. 16-30, 18-20, 20-10, 22.

«МИР» — новый художественный фильм «Чрезамчайное поружение». 9-30 11-35 13-40 15-45 17-50, 19-55, 22. Открыта предварительная пролажа би-летоц на новый художественный фильм «Черный бархат».

«КОМСОМОЛЕЦ» - Брая по-яталь-«КОМСОМОЛЕЦ» — Брая по-втавленки (агт до 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30 Перев последным севиом денемом денемом

«ПНОНЕР» — Армие Трясогузия. 10, 11-35 15. Вильтельм Теляь 13-10, 16-35, 18-05 20-05, 22. Малый зал — Котда в Миламе пеля по-пусски. 16, 19. Развод по-ятальянски 17-10, 20-16, 22.

«ОКТЯБРа» — Двое. 13, 15, 17, 19, 21 «АНГАРА» — Моя университеты. 15. Нападение. 17—10—20-40.

«ПОБЕДА» — Тысяча ночей на ложе из камня. 10. 11-45—13-30. 15-15. 17. 18-45, 20-30. 22-16

ДК НЕФТЯНИКОВ — Одиночество (2 серии). 12 15-10 18-20

Институт Гипронефтемаш на лостоянную работу — ниженеров-механиков химических произ-водств на конструкторскую и исследовательскую работу, инженеров химиков - технологов, имеющих опыт проектирования химических производств, мастеров по холодной обработке металла, слесарей 6 разряда и столяров 5 разряда, инженера - экономиста на должность руководителя группы технино - экономического

Наш ядрес: остановка трамвая «Управление нефтяников», телефо-ны: 50-39, 53-54 (б)

Ad Dabuty . приглашают:

Заведующих складами, литоров и учеников кладовщиков на индивидуальное обучение.

Обращаться: 215 квартал, продбаза vpca строительства, телеф 4-14-91. (24)

АНГАРСКИЙ ЗАВОД ГИПСО-АП АРСИИИ ЗАВОД ТИПСО-ВЫХ ИЗДЕЛИИ — инженеоа по снабжению, крановщиков мосто-вого и башенного кранов, грузчи-ков (мужчин). рабочих ОМГС, плотников, слесарей - сантехни-ков, мастера гранспортного цеха.

Ремонтнс - строительное управление ЖКУ нефтяников — опытных маляров-штукатуров, опытных маляров штукатуров, плотинков столяров, токарей, ма-шиниста башенного крана, слеса-рей-сантехников техника-элект-рика, на временную работу— художника.

Ангарск, Восточ-Обращаться: Ан ная, дом 28. РСУ. (17)

Обращаться: ул. Глинкя, 2 от-ел кадров. (37) дел кадров.

Жилишно - коммунальное уп-вяление нефтяников — медицинуправление нефтяников - ских работников я в в детские учреждения. воспитателей

За справками обращаться, гор. Ангарск, ул. Восточная, 32, телефоны: 2-31-07, 2-21-61.



меняем:

Комяату в 76 квартале, дом 3. кв. 19 (в квартиле 3 хозянна) на третьем этаже, площадью 16,9 кв и (жилдло-шадь строителей) за любую комнату в любом квартале Обрящателе: 18-20-11, в любое время, к Василевской. (31)

КОНТОРА ОБЩЕПИТА НЕФ. 32 кв метра, имеетси приусадебный участов) в 4-м воселке из № 29 в Зверевском совхозе (же лательно из проживающих в 8-м обращаться дагольно из проживающих в 8-м обращаться дагольно из проживающих в 8-м обращаться дагольно из поселок, рабоне или в 13-м).

Однокомнатичи квартиру жилодо-шадыр 16 кв. м в 94 квартале и ком-нату жилолошалью 17.5 кв. м на 4-м этаже а 76 квартале на двужомнат-ную квартиру в старых кварталах не ниже 2-го этажа (келательно в 74, 76, 80, 81, 93, 106, 107 кварталах) Жил-плошаль нефтаников. Узнать: 94-21-92. с 16 часов (39)

Двухкомпатную квартяру, благоуст-ровнную, на третьем этаже, на одно-комнатную квартиру в комнату от-

дельно. Обращаться: 82-6-10, в любое время. (47)

releases in

Ангарся, илошадь имени Лени на. здание горсовета, 3-й этаж Телефоны: редактора и отделя Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37, за-местители редактора, отделов партийной местители редактора, отделов партийной жизни, культуры и быта в секретариата — 2-21-37.